
デリカ　D：5　防虫ネット　サイド1面 取付説明書

対応車種：　デリカD:5　後期型

このたびは、 弊社製品をお買い上げいただきまして、 誠にありがとうございます。 製品を正しく安全にお使いいただくために、 ご使用の前に必ず 「取付説明書」 をよくお読みください。

そのあと大切に保存し、 必要なときにお読みください。 「取付説明書」 に記載以外の取り付け、 使用による事故、 および製品の故障について一切責任を負いません。

本製品の改造、 分解、 加工は絶対に行わないでください。 本製品の取付け、 配線には専門の技術と経験が必要です。 安全のため必ずお買い上げの販売店にご依頼してください。

特に重要な事項や知っておいていただきたいことを、 下記のマークを用いて説明しています。

警告

注意
参  考

取扱いを誤った場合、 死亡や重傷に至る重大な事故を起こすおそれのある事項について。

取扱いを誤った場合、 ケガを負ったり、 製品 ・ 車両 ・ 積載物が損傷するおそれのある事項について。

取り付け、 使用する上で知っておいていただきたいことについて。

警告
本製品は、 デリカ D ： 5 後期型 専用となっておりますので、 それ以外の車種でのご使用はお控えください。

取り付けの際の事故、 取り付け後の事故 ・ 破損等、 天災等の不可抗力やお客様のお取り扱い上の不注意 ・ 不当な修理 ・ 改造による故障 ・ 破損等は一切責任を負いかねますので

あらかじめご了承ください。

株式会社 ユーアイ
〒587-0063 大阪府堺市美原区大饗158-1
TEL:072-363-8913/FAX:072-363-8914
MAIL:info@ui-vehicle.com
httpｓ://www.ui-vehicle.com 

内容物（はじめにご確認ください） ・ 防虫ネット本体　 ・ マジックテープ 2 枚

取付手順

① ② ③ ④

⑤ ⑥

①　ネット本体の両端を持って広げ、 仮合わせをしながら中央部分の位置を決めて下さい。

②　ウェザーストリップゴムをしっかり広げ根元から持ち、 浮かして下さい。

③　ベルポーレン （硬いポリエチレンシート） 部分を天張りとボディの間に挟み

　　ウェザーストリップゴムを戻し固定して下さい。

④　上側の装着が終われば、 横側のファスナーを全開にし③同様に行って下さい。

⑤　車両前側下部に付属のマジックテープを貼り付けて下さい。

⑥　車両後側下部に付属のマジックテープを貼り付けて下さい。 完成となります。 　



巻き上げ方

① ②

⑤ ⑥

③

⑦

④

①　両サイドのファスナーを全開にして下さい。

②　奥側 （車内側） へ折り曲げ、 既設のマジックテープ３ヶ所で固定して下さい。

③　奥側へ折り曲げて半分になったネット部分を手前側 （車外側） へ巻き上げて下さい。

④　巻き上げた後、 手前の既設のマジックテープ３ヶ所を使用して固定して下さい。

⑤　巻き上げた状態です。

⑥　スライドドア部分は、 巻き上げた後オレンジのベルトをアシストグリップに固定すれば

　　更に開口部分が広くなります。

⑦　オレンジのベルトで固定した状態です。


